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@ Farbe ein!
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Farbe immer

.
!

@

5 J]/\

eine Haélfte

ein Viertel

ein Achtel

ein Sechstel

ein Drittel

vier Sechstel eine Haélfte zwei Flinftel drei Siebtel fiinf Achtel
@ Wandle um! 3% Rechne!
>mn= s T km=|m 1m-+m = |em
kg = S h= min  1kg - 7 kg = |g
5 Tag = h +min=| Js || 1h-2h = |min
;—m= cm %Tag= h@ 1t—%t = kg
kT m 1 m + 27 cm = cm h1 il
5% , e 27
1 - 28kg = kg
o1l — 31
4 3 A 2
4 min - 12s = S
15 —— 15
4 1 4
1 Gkg-12g= g :
10 3
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@ ,@, Rechne geschickt, wenn du von der Ausgangszahl
&=V nacheinander alle Kreiszahlen subtrahierst! A“fgaben

862 - A)N Zum
6o 62 (19 (77 ©9 €9 . @ Knobeln und

... x 69 29 33 Denken
Ergebnis: D Ergebnis: D

Bilde aus den Zahlkarten [2],[5] und [20] Kettenaufgaben! Jede Zahlkarte muss
einmal verwendet werden! Alle Rechenoperationen sind maglich.
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@ Ergénze die fehlenden Rechenzeichen () (& () (!

4( )5 = 146 60( 14 = 8( )8 320 8= 202
722( )8 = 13()4 17003 = 707 6()6 = 2()3
55(06 = ?()7 567 = 404 v 700 = 1)1
4509 = 80 )3 90( 19 = 909 160 9 = 55
@Im Uhrengeschéft hdangen an der Wand drei Uhren.
1. Die drei Uhren kosten
zusammen 190 €.
2. Auf der teuersten Uhr ist es
halb acht.
3. Die rote Uhr ist um 10 nach 7 stehen
geblieben.

5. Die dritte Uhr zeigt 20 nach 6 an.

Male die Uhren in der richtigen Farbe an, zeichne
die Uhrzeiten ein und notiere den Preis!
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Schon dein GroRvater musste

RZChnen folgende Rechenregel ¥
. auswendig lerneh: oy, 2 _ ]
mit R (78@9) 5‘ |

. 3=
Klammern : |
Fiirs f?echy'lerf merke

e Zuergéydi:):gll;cvt;mer, (52¢8) 6 = B
1 : 2%) ‘ﬁ* dann Punkt vor Strich! ‘ ‘ ‘ ‘: ‘ ‘
§-(16+9)= |

(2428): 4 = V (72+8)=
H N ) [

4000 : (160 + 40) = B} W(zzo ey

# .(ZOO_5O)=C (140 + 80) - 3
HEnE = | Tese)
(350 + 460) : 9
(284 -34): 5
950 +850): 3 = 500+ 700) - 6 = 5 +25) 7
( B ( +700)- D (6000 — 600) : 9
e =] 6450+ 750
2)  (94-6):2 = % (1005-6): 3 =
6-(7 +8) = (2960 + 240) : 800 =
(28 +7)-3 = @ (180 + 42) - 4 =
(300 - 60) : 3 = 3. (3200 — 700) =
(1000 10): 9 = . 4 - (2100 - 600) =

(22 +18) - 10 6 - (48 + 22) (480-130):7  4-(1000-250) 9 - (575 + 325)
4-(36-14) (13 +17)-7 (550 + 90) : 8 (375 + 50) : 5 (1000 - 260) - 4

3

420+70): (23-16) = |

e (s

(190 +50): (12-9)=
I

(20 +30) - (1000 - 300) = [ﬁ}
- ) o= ]
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